## StoneX<sup>®</sup> Marketing Partners

## **Restricted territories list**

Unfortunately, we do not accept any trading account applications from the following territories.

You must not advertise any of the StoneX Financial Ltd brands to these territories. No commission will be paid for clients found to be accessing our services from a banned territory.

If you do not comply with this requirement, your agreement with StoneX Marketing Partners may be

terminated.

Afghanistan	Ghana	Pakistan
Albania	Guinea	Panama
Angola	Guinea-Bissau	Portugal
Bahamas	Haiti	Sierra Leone
Barbados	Hong Kong	Somalia
Belgium	Iceland	South Sudan
Botswana	Iran	Spain
Burundi	Iraq	Sri Lanka
Cambodia	Israel	Sudan
Central African Republic	Jamaica	Syria
Chad	Lebanon	Tajikistan
Comoros	Liberia	Trinidad and Tobago
Congo Democratic Republic	Liechtenstein	Tunisia
Congo Republic	Lybia	Turkmenistan
Cote D'Ivoire	Mauritius	Uganda
Cuba	Mongolia	Uzbekistan
Czech Republic	Myanmar	Venezuela
Equatorial Guinea	New Zealand	Western Sahara
Eritrea	Nicaragua	Yemen
Ethiopia	Nigeria	Zimbabwe
France	North Korea	

## @ 2023 StoneX Financial Ltd

StoneX Financial Ltd is registered in England and Wales, company no. 5616586, with its registered office address at Moor House First Floor, 120 London Wall, London, EC2Y 5ET. StoneX Financial Ltd is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (registration number FRN:446717).

All references to 'StoneX Marketing Partners' on this site refer to StoneX Financial Ltd.

Trading forex, futures, options on futures, contracts-for-difference and other leveraged products involves substantial risk and is not suitable for all investors. Products that are traded on margin carry a risk that you can lose more than your initial deposit. The information herein is not a recommendation to trade nor investment research or an offer to buy or sell anything. It does not take into account your particular investment objectives, financial situation or needs and does not create a binding obligation on StoneX Financial Ltd or any of its group of companies to enter into any transaction with you. You are advised to perform an independent investigation of any transaction to determine whether any transaction is suitable for you. The trade mark "StoneX" is a trade mark of StoneX Group Inc. and its affiliates. All rights are reserved. Unauthorized use of this mark is strictly prohibited.

No part of this material may be copied, photocopied or duplicated in any form by any means or redistributed without the prior written consent of StoneX Financial Ltd.